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1.) Sinema salonunda 14 sıra koltuk var. 
Her sırada 18 koltuk bulunmaktadır. 
Toplam 187 bilet satıldığına göre kaç 
koltuk boş kalmıştır?  
Çözüm: 

5.) Sıla ve 6 arkadaşı ellerindeki bon-
cukları bir kutuya koymuşlar. Her birinin 
elinde 17’şer boncuk olduğuna göre ku-
tuda toplam kaç tane boncuk olmuştur?  
Çözüm: 

2.) Babam aldığı televizyonun 3500 lira-
sını peşin vermiş. Kalan ise her 850 lira 
ödeyerek 8 ayda ödeyerek bitirecekmiş. 
Buna göre televizyon kaç liradır ?  
Çözüm: 

3.) Bir markette her birinde 46 gofret 
olan 9 kutu gofret vardı. Bu gofretler-
den 278 tanesi satılmış. Geriye kaç tane 
gofret kalmıştır?  
Çözüm: 

4.) Bir kırtasiye tanesini 17 liraya aldığı 
defterleri 24 liraya satmış. Buna 87 
defterin satışından kaç lira kâr elde 
edilmiştir?  
Çözüm: 

6.) Bir perdecide her birinde 40 m 
perde olan 15 top perde vardı. 
Perdenin 428 m’si satıldığına göre kaç m 
perde kalmıştır?  
Çözüm: 

7.) Bir okulda 12 sınıf ve her sınıfta 28 
öğrenci bulunmaktadır. Salı günü 49 
öğrenci okula gelmediğine göre o gün 
okulda kaç öğrenci vardır?  
Çözüm: 

8.) Fatih’in başladığı test kitabında 1300 
soru vardı. Her gün 127 soru çözdü-
ğüne göre 8 gün sonunda çözülecek kaç 
soru kalır?  
Çözüm: 
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 9.) Bir otomobil saatte 95 km hızla yol 
alıyor. 4 saat sonunda 470 km’lik yol-
dan geriye kaç km yol kalır?  
Çözüm: 

13.) Bir mağazada her gün 28 ayakkabı 
satılmaktadır. 30 gün sonunda toplam 
kaç tane ayakkabı satılmış olur?  
Çözüm: 

10.) Bir manavda her biri 8 kg olan 64 
tane karpuz vardı. Karpuzların tamamı 
satıldı. Bir kg karpuz 7 lira olduğuna 
göre bu satıştan kaç lira elde edilmiştir?  
Çözüm: 

11.) Taner 9 yaşındadır. Dedesinin yaşı 
ise Taner’in yaşının 9 katının 7  eksiğidir. 
Buna göre dedesi kaç yaşındadır ?  
Çözüm: 

12.) Bir kutuda sarı ve kırmızı renkli 
boncuklar var. Kutuda 58 tane sarı 
boncuk, sarı boncukların 4 katı kırmızı 
boncuk olduğuna göre boncukların 
tamamı kaçtır ?  
Çözüm: 

14.) Ayaz ve 5 arkadaşının her birinin 
yaşı 14’dir. 7 yıl sonra Ayaz ve 
arkadaşlarının toplamı kaçtır ?  
Çözüm: 

15.) Kırtasiyede her birinde 16 tane silgi   
olan 15 paket silgi vardı. Silgilerin 167 
tanesi satıldığına göre geriye kaç tane 
silgi kalmıştır?  
Çözüm: 

16.) Pastanede her birinde 30 yumurta 
olan 40 koli yumurta vardı. Yumurtaların 
845 tanesi kullanıldığına göre geriye kaç 
tane yumurta kalmıştır? 
Çözüm: 


